



整装待发

挥拍竞技风采 凝心聚力践担当

——长治市『红旗天工杯』新闻系统乒乓球赛圆满落幕

文/本报记者 丁宇红

图/田雨 郭贊

平时拿笔杆、扛摄像机的新闻工作者，打起乒乓球来是什么样？11月22日至23日，长治日报印刷厂四楼的乒乓球馆里格外热闹，2025年“红旗天工杯”新闻系统乒乓球友谊赛在这里激情挥拍。全市新闻战线20支队伍的100多名编辑、记者暂时放下繁忙的工作，在球桌上展开一场“友谊第一”的精彩较量。

比赛现场，气氛热烈。击球声、喝彩声和欢笑声此起彼伏。平时在电脑前敲字的编辑，成了沉着冷静的“削球手”；奔波在一线的记者，打起球来步伐依旧敏捷。团体赛中，各队排兵布阵，你来我往，精彩的扣杀和巧妙的防守不时赢得阵阵叫好声。单打比赛更是悬念迭起，不少场次都打到了决胜局，比分紧紧咬住，看得场边观众也跟着紧张。

本次赛事由长治日报社、长治市新闻工作者协会联合主办，巧妙地将“国球”乒乓的拼搏精神与“国车”红旗的品牌理念深度链接。作为赛事冠名方，一汽红旗新能源汽车“天工”元素，为比赛注入活力与格调，实现体育竞技与品牌文化共振传播。

经过两天紧张而愉快的角逐，首钢长钢宣传部代表队获团体一等奖，长治日报社一队获团体二等奖，长子县融媒体中心代表队和沁源县融媒体中心代表队获团体三等奖；首钢长钢宣传部的韩健获男子单打一等奖，黎城县融媒体中心的杨慧霞获女子单打一等奖。

激情瞬间



愈战愈勇



沉着应战



稳守反击



稳扎稳打



你来我往